

比特币强制平仓是不是全亏了？在了解比特币强制平仓是不是全亏了的问题之前，投资者需要先了解强制平仓是什么，其实强制平仓是又称爆仓，是数字货币交易平台进行风险控制的一种手段，当客户账户内的资金到达风险率规定的百分比数值时，系统就会自动强制平仓，了解完强制平仓之后，回归正题，比特币强制平仓是不是全亏了呢？下面小编就给大家深度解析一下比特币强制平仓是不是全亏了？

是的，确实如此，如果我们自己手里的资金全压进去了，一旦行情方向相反，我们自己手里资金又有限，但是实际上开的仓位远远大于我们个人的承受能力，结果只有一个，那就是爆仓了。爆仓意味着你浮亏完的资金全部被二级市场平台方接管了。钱特别少的情况下，未必一定是要玩合约才能获利颇丰，没有技术指标，又不看方向，行情，盲目进场玩合约的99.9%都是爆仓结局，这是必然的，任何时候，我们都不能逆势而为，这种行为属于非常蠢得一种行为。如果你是因为不懂，或者听别人得盲目操作，导致被动得被套在交易平台当中，可以私我，给予指导如何尽快解套盈利出局，重新进行布局个人资产。

1、次次梭哈者

这个当第一，想必没有争议。有些新韭菜酷爱梭哈的快感，逢仓必梭哈，带来的结果当然是完爆的同感。有人可能会问？人家还有赢的可能呢。首先，这是把自己抛出、不留余地的狂赌，再者次次梭哈，必有一输，一输就是出局。所以，玩的100倍永续合约时，官方给出的第一条建议就是，控制好仓位，尽量不要全仓入场。

2、不设止盈/止损者

这个是最常见的爆仓现象，跟大多数投资者的韭菜心理有关。亏的时候想着回本就满足了，盈利的时候想要更多收益。割肉怕痛，止盈嫌瘦，所以就长期在行情里待着。最后很可能的结果是，一波行情扑打过来，爆完所有、没得玩了才算结束。所以明确自己的止盈/止损点很重要，没有自己的底线，不去看行情形势，靠想象投资是一件可怕的事。

3、逆势做波段者

识时务者为俊杰。在大局为空的走势下，进行波段做多，是件玩火的事。不少正手做空，反手做多的币友会遇到这样的纠结。两边行情都不放过，等大势如猛虎下山来时，想跑已经亏了不少，果断割肉还好，如果一直拖下去，会直接把资金都拖下水。所以，顺势做波段相对更安全。

4、盲目跟随者

跟着大佬走，有肉吃。这个当然没有问题，但容易让你过度依赖。很多时候行情瞬息万变，大佬的应急操作和临时判断都是你可能不具备的，如果大佬已经变化策略，或是临时操作，你没有赶上，缺乏自我判断行情能力是要吃大亏的。

5、保证金添油者

曾经耳闻过有币友一晚上爆7次的经历。此举好像小心翼翼，一点点加保证金，其实犯了添油战术的大忌。加大保证金可以确保安全，而每次爆完却又得重新再来，被行情分批歼灭，最后爆的连渣都不剩，更丢了翻身一战的资本。所以，在这要说下保证金的设置艺术，一定一次性设在安全线内。

6、持仓过夜者

敢于持仓过夜的，不是自信，就是心大，而往往后者居多。“晚上出行情”，币圈就喜欢在晚上有大动作，如果持仓还能稳稳睡着觉，那么风险肯定是大大的。

7、心急抄底者

抄底首先要看好底。往往参照之前的价格，投资者就觉得相比肯定抄到底了，殊不知行情是一波一波的，你看到的底很可能是大行情下的天花板，越陷越深，不割肉就被套进来十八层地狱，离爆仓不远啦。

8、无所不抓者

想抓住所有行情，那是不存在的。盲目进场，只会把筹码提早用光，等到真的行情到了那一刻，你已经难以抽身，所以，高手都会静等时机，不出手则以，一出手便会妥妥的赚上一笔。

9、玩命死扛者

币圈大形势下，认怂也是求生的手段。为了不爆仓，持续添加保证金续命也是感情用事。和行情死扛，固然可能熬到柳暗花明，也可能等来永远逃不出去的无底洞。所以适当割肉也是值得鼓励的一件事。

小编友情提醒，想要避免比特币强制平仓，在每次进行比特币交易的时候，都应严格设置好止盈止损，把投资的收益与风险结合，制定交易的投资蓝图，投资市场总是千变万化的，即使再专业的分析师也好，也没办法把握交易的准确度达到100%，因而作为买家的我们，更应利用我们手上的武器，控制交易的主权在我们可把握的范围内。

上述就是比特币强制平仓是不是全亏了?造成强制平仓的行为有哪些的详细内容，更多关于比特币强制平仓的资料请关注（www.dadaqq.com）Dadaqq.Com其它相关文章！

本站提醒：投资有风险，入市须谨慎，本内容不作为投资理财建议。

Tag：比特币 强制平仓 区块链